Контрольная работа.  3 класс (III четверть)

1 вариант.

1. Реши примеры.

3*10              100*5

20*4               2*300

2. Реши задачу.

В магазин привезли 7 ящиков яблок по 15 кг в каждом и виноград. Винограда привезли в 3 раза больше, чем яблок. Сколько килограммов винограда привезли в магазин?

3. Сравни

5 кг 320г       532г

370 см           3м 20см

2 дм              200мм

1 см 20мм            30мм  

24 мес              1год

152 мин            1 час 52 мин

4. Вычисли значения выражений:
218 * 3            154 * 6             78 : 13
106 * 7             230*4              280 : 56
90 – 86 + 6 * 4

5. Реши уравнения

Х + 574= 937                          Х : 6 = 14  
6*. При варке варенья из клюквы на каждые 2 стакана ягод берут 3 стакана сахара. Сколько стаканов ягод взяли для варенья, если израсходовали 12 стаканов сахара?

Контрольная работа.  3 класс (III четверть)

2 вариант.

1. Реши примеры.

5*10             40*2

100*9           3*300

2. Реши задачу.

В палатку привезли 3 коробки конфет по 19 кг в каждой и пряники. Пряников привезли в 4 раза больше, чем конфет. Сколько килограммов пряников привезли в палатку?

3. Сравни

4 кг 240г        640г

615 см       6м 50см

3 дм          300мм

1 см 30 мм       40 мм

24мес      1 год

243 мин     2ч 43 мин

 4. Вычисли значения выражений:

317*2           109*6           81 : 27
168*5            320*3          512 : 64
78 – 46 + 50 : 2

5. Реши уравнения

857 – Х = 523                       Х * 15= 90

6*. Мама испекла пирожки. Пете она дала четвертую часть всех пирожков и еще 1 пирожок. Всего Петя получил 5 пирожков. Сколько пирожков испекла мама?

Математический диктант.
1. Найди частное, сумму, разность и произведение чисел 12 и 3.

2. Во сколько раз надо увеличить 4, чтобы получить 24?

1. Какое число меньше 36 в 6 раз?

2. Сколько сантиметров в 5 дм?

3. На сколько надо увеличить12, чтобы получить 24?

4. Какое число больше произведения 0 и 3 на 1?

5. 9 увеличь в 6 раз.

6. Сумма каких двух чётных чисел равна 60? (запиши один пример).

7. Какое число надо разделить на 3, чтобы получить 30?

8.  Запиши ответы примеров в порядке возрастания: 

         4 х 7     72 : 9    36 : 4    13 х 1    8 х 7

   11. (*) Запиши три числа, которые можно представить в виде произведения двух равных множителей.

Контрольная работа по математике, 3 четверть, 3 класс

Вариант 1. 

1. К новогоднему праздничному столу купили 5 коробок с эклерами, по 6 штук в каждой, а кексов в 3 раза меньше, чем эклеров. Сколько купили кексов?

2. Выполни вычисление:

23+49        70 – 70 х 1

82 – 39       (42 + 0) : 6

   3. Заполни пропуски:

       8 х 3 = … х 6         … м 99 см меньше 2 м

       … : 9 = 72 : 8          3 дм больше …. дм 9 см

   4. Начерти два отрезка так, чтобы один был  длиннее другого в 2 раза.

   5. (*) Когда брату было 13 лет, то сестре было 4 года.   Сейчас брату 20 лет. Сколько лет сестре?
Вариант 2.
1. Аня за урок решила 5 столбиков примеров, по 4 примера в каждом, а задач на 15 меньше, чем примеров. Сколько задач решила Аня?

2. Выполни вычисления: 

34 + 47                30 – 30 х 1

76 – 59                 (54 + 0) : 9

      3.    Заполни пропуски: 

           9 х 4 = 6 х  ….                     … дм 9 см меньше 2 дм

           … : 4 = 56 : 7                      4 м больше  … м 99 см

4.Начерти два таких отрезка, чтобы один был короче другого в 3 раза.

5. (*)  Когда маме было 36 лет, то дочери было 7 лет. Сейчас маме 40 лет. сколько лет дочери?

Контрольная работа по математике, 3 четверть, 3 класс

 1 вариант

1. Решить задачу:

2. Найти значение выражения:

467 +659 – 456 + (761 – 378)=

3. Решить уравнения:

Х + 574= 937                          Х : 6= 14                   

4. Решить примеры:

500 * 4                         16 * 4                  670 – 1 + 11

76 : 4                             80 * 9                 345 + 35 - 80

900 * 6                         85 : 5                   753 – 51 +100

450 : 90                         19 * 4                  400 + 300 – 1

 2 вариант

1. Решить задачу:

2. Найти значение выражения:

567 +359 – 456 + (765 – 398)=

3. Решить уравнения:

857 – А = 523 – 196                     С * 15= 90                 800 : А= 2Х2

4. Решить примеры:

300 * 4                         16* 5                  680 – 1 + 11

56 : 4                             80 Х 7                 345 + 32 - 307

500 * 6                         95 : 5                   763 – 60 + 200

450 : 9                           9 * 13                  900 – 300 – 1

